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1.

P noktasinda dur- V=0
makta olan K aract
8 m/s? lik ivme ile  °
hizlaniyor. L arac
ise aym anda R noktasindan 20 m/s lik sabit hiz-
la geciyor.

v, =20m/s

g

10 saniye sonra K araci L aracina yetistigine
gore, t = 0 aninda aralarindaki x uzaklig: kag
m dir?

A)100 B)200 C)250 D)300 E) 350

Aralaninda 20 m uzaklik bulunan ilk hizlar sirasiy-
la 2v ve v olan K ve L hareketlileri karsilikli ve ay-
ni anda siraslyla 2a ve a blytklugiindeki ivme-
lerle yavaglayarak 4 saniye sonra yan yana gelip
duruyorlar.

Buna gére, a degeri kag m/s? dir?

1 3 3 5 2
A)— B)— C)— D) = E)—
)3 B3 Oy D B3
Bir aracin ivme - za- jvme
man grafigi sekildeki
gibidir. apre=
0 I Zaman
Aracin hizinin bii- t 2t at
yikligii t aninda si- g i

fir, 2t aninda v oldu-
duna gore, 0 - 3t zaman aralifinda ortalama
hizinin bilyiikligi kag v dir?

B) C) D) E) 1

w|n

1 1
3 2

Dlz bir yolda hareket
eden aracin hiz - zaman
grafigi sekildeki gibidir.

Hiz (m/s)

Arac 10 saniyede 275 20
metre yer degistirdigi-

ne gore, 0 - 5 saniye
arasindaki ivmesi kag
m/s? dir?

Zaman (s)

5.

Konum - zaman
grafigi sekildeki
gibi olan bir hare-
ketlinin ivme - za-

A
Konum

X \
0 2t 3t

man grafigi asa- t Zaman
didakilerden han-
gisi gibi olabilir?
A) B) C)
Ajvme 2 ivme ivme
a H H a ' a B .
0 ; SZamem(J SZamanO i iZaman
t 2t 3t t o2ty 3t t 2t§ 3t

— & -a d

D) E) ®

Ajvme ivme

a a

Zaman Zaman
0 1
t 2t §3t o2t §3t

-a d -a .
Daz bir yo_lda.hare— Konum
ket eden cismin ko- x
num - zaman grafigi
sekilde verilmistir. oL iliat ot

t w Zaman

Buna goére, hangi

zaman arahlklarin-
da, cismin ivmesi ile hiz1 zit yénlidiir?

A) Yalniz | B) Yalniz li C) Yalniz I}
D) lvell E)lvelll

Durustan harekete ivme

gecen bir cismin iv-

me - zaman grafigi *?

sekildeki gibidir. ol— 3t Zaman

t 2t
Cismin t, 2t ve 3t

anindaki hiz blyiik-
lagii v, v, v, olduguna gére, bunlar arasinda-
ki iligki nedir?
A) Vi<V, <y, B) vyg<vp<vy
C) vy<vy<v, D) vy=Vg<V,

B) vo<vy=vy

8.

0.

Diiz bir yolda birbiri- Hz
ne paralel olarak ha-
reketeden Kve Lci- | L/NN/1\K
simlerit = 0 aninda ¢ 2t
yanyanadir. Cisimle- NiA
rin hiz - zaman grafi-
gi sekildeki gibidir.

Zaman

t aninda cisimler arasi uzaklik x kadar oldugu-
na gore, 4t aninda kag x tir?

A)1 B)% )2 D)g— E)3

Bir cismin ivme - za-
man grafigi sekilde-
ki gibi olduguna go-
re, asagidaki yargi-
lardan hangisi ke- Zarman
sinlikle dogrudur? 0 i 2t

ivme

A) 1. zaman araliginda sabit hizlidir.
B) Il. zaman aralidinda yavaglayandir.

C) L aralikta aldigi yo! ll. aralikta aldigi yolun ya-
risina egittir.

D) tanindaki hizi 2t anindaki hizinin 2 katidir.

E) L aralikta hizinin degisimi Il. araliktaki hizinin
degisiminin 2 katidr.

Diz bir yolda hareket ..o

etmekte olan bir cis- a

min ivme -zaman gra-

figi sekildeki gibidir. Zaman
t 2t 3t

Cisim t - 2t zaman
araliginda sabit hizl hareket ettigine gére, 0-t
ve 2t - 3t zaman araligindaki hareketi igin,

(0-t)de (2t - 3t) de
. Hizlanan Hizlanan
fl. Yavaglayan Yavaglayan
lll. Hizlanan Yavaglayan

verilenlerden hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz il
D)lyadall

C) Yainiz Il
E)llyadalll

11. Diiz bir yolda durgun hal-

12.

13

ivme
den harekete gegen bir ara-
cin ivme - zaman grafigi se- 2
kildeki gibidir. o Zaman
Bu arag i¢in, toa

I. 2t aruna kadar ayni yénde hareket etmistir.
Il. t-2tzaman arah@inda durmustur.
. Onee hizlanmis, sonra sabit hizla hareket et-
mistir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz i C)lvell
D) I ve lil E)l, llvelll
Kl—“}——vv 2v<_{-—-‘|_

Diiz bir yolda birbirine dogru sabit v ve 2v hizi ile
hareket eden Kve L cisimieri sekildeki konumla-
rindan gegtikten t siire sonra karsilagiyor. Cisim-
ler sekildeki konumlarindan gegctigi anda ikiside
sabit ivmelerle yavaglarsa bu kez t' stirede kargi-
lasiyor.

ikinci durumda cisimler karsilagtiginda ikiside
durduguna gére, t' kag t dir?

A)—g B) 2 C)g D)3  E)4

Kitlesi m olan cisme ait
hiz - zaman grafidi sekil- v

deki gibidir.

Bu cismin ortalama hizi-

nin bulunabilmesi icin; Zaman
l. v hiz, b e

. m,

il t, ve t, slreleri,

niceliklerinden hangilerinin bilinmesi yeterli-
dir?
A) Yalniz | B) Yalniz il

D)lvell

C) Yalniz llf
E) lveill
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14. Bir araca ait hiz-za- AHgz

5.

16

17

man grafigi sekildeki gi-
bidir. 2

Aracin; 3t siirede aldi- v
gt yolun, ilk yarisinda Zaman
ortalama hiziv,, ikinci 0 t 2t 3t

o " v
yarisinda ortalama hizi v, olduguna gére, 71—
2

orani kachir?

1 2
A) — B) —
FELE

ik hizi 4 m/s
olan bir hare-
ketlinin ivme -
zaman grafigi
sekildeki gibi- O 52T & 10
dir.

a {m/s?)

t(s)

-2
Buna gore,
hareketli hangi zaman araliklarinda durmug-
tur?

A)y0-2 B)y2-4 Cc)6-8
D)8-10 E)2-4ve6-8

Dz bir yolda hare- AHZ
ket eden cismin
hiz - zaman grafigi
sekilde veriimigtir. v -

R Zaman
Cismin ortalama o

t 2t 3t 4

hizt 0 - t zaman
araliginda v,, t - 2t zaman araliginda v,, 2t - 3t
zaman araliinda v; olduguna gére, bunlar
arasindaki iligki nedir?

A) vy <V, < vy, B) vy < vy <y

C) vy<vy<vg D) vy <V3<V,

E) Vp <V =V

Diiz bir yol boyunca sabit 40 m/s ve 30 m/s hiz-

larla hareket eden Kve L araglarinin arasinda
t = 0 aninda x kadar uzaklik vardir. 10 s sonra
araglar aralarinda tekrar x kadar uzaklik oluyor.

Araglar hareket yonlerini degisgtirmediklerine
gore, x kag m olabilir?

A)200 B)250 C)300 D)350 E)700

18.

19.

20.

Diz bir yolda durug- ivme
tan harekete gegen
bir aracin ivme - za- 2
man grafigi sekilde ol i =™ s Zaman
verilmigtir. K it 2 N §4t
—a

Buna gore, cismin
K, L, M, N bolgelerindeki yer dedistirmeleri
igin;

. KileL

. MileN
. LveM

hangileri birbirine egittir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz i
D) lvell E) livelll

X ve Y araglan sekil- X ;

deki gibi 2v ve v sahit K N 2v

hizian ile zit yonlerde i _ L

hareket ediyor. = y
V=] L

Sekildeki konumia-

rindan itibaren t siire e ] ~pi—

sonra araglarin K ve
L noktalari ayni diisey hizaya geldidine gore d
uzaklhidi kag v-t ye esittir?

1 3 5
—_ 1 C) — D) 2 E) —
A5 B ) ) 5
Dogrusal hir yolda, t = 0 Hiz
aninda ayn! konumda olan av «

K ve L araglarinin hiz - za-
man grafikleri sekildeki gi- 2v L
bidr . /

Buna gore, , Zaman

I. Araglann ivmeleri esit
buyiiklaktedir.

ll. 0 -t zaman arali@inda K nin yer dedistirme
miktari L ninkinden bayGktr.

lll. Karacy, Lden uzakla§maktad|r.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz |

D) lvelll

B) Yalmiz 1l
E) I, lvelll

C)lvell
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